

РЕЦЕНЗІЯ
на освітню програму «Журналістика»
(спеціальність 061 Журналістика, галузь знань 06 Журналістика)
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, що реалізується у
Дніпровському національному університеті імені Олеся Гончара

Метою даної освітньої програми є підготовка кваліфікованих фахівців, які володіють загальнокультурними та сучасними професійними компетентностями в галузі журналістики. Рецензована освітня програма «Журналістика» розроблена співробітниками факультету систем і засобів масової комунікації на основі консультацій із науковцями та потенційними роботодавцями, які потребують фахівців-журналістів.

В освітній програмі визначені програмні цілі, відображено загальну характеристику бакалаврського рівня, надано перелік компетентностей випускника. Нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти відповідає відображеним результатам навчання, визначені форми атестації здобувачів та вимоги до системи внутрішнього забезпечення якості підготовки бакалаврів за цією освітньою програмою.

З огляду на прикладну орієнтацію ОП, вона вибудована з урахуванням вимог сучасного медійного виробництва й специфіки актуального інформаційно-комунікаційного середовища, спрямована на підготовку фахівців до активної професійної діяльності в ринкових умовах. Тож факт її актуальності є безсумнівним.

Підготовка медійників за рецензованою освітньою програмою охоплює різні типи медіа: друковані, аудіовізуальні, онлайнві, диджитальні, конвергентні. Практична підготовка, що реалізується на базі регіональних та загальнонаціональних ЗМК, суттєво розширює можливості здобувачів удосконалювати фахові вміння відповідно до запитів інформаційно-комунікативного середовища.

Програма має студентоцентровану орієнтацію, достатньо уваги приділяється самонавчанню, навчанню через виробничу практику із поглибленим вивченням специфіки видавничих комплексів, систем виробництва аудіовізуального продукту, кросмедійних систем, систем опрацювання та візуалізації даних, фото, відео та аудіообладнання, онлайн-систем творення медійного продукту, хмарних технологій.

Освітня програма «Журналістика» за спеціальністю 061 Журналістика відповідає вимогам чинного Стандарту вищої освіти та рекомендуються для подальшої реалізації у Дніпровському національному університеті імені Олеся Гончара.

Рецензент:
директорка департаменту
інформаційного мовлення
медіахолдингу «Відкритий»



Ольга ОВСІЄНКО